



配镜看好性价比 低价风暴席卷洛阳城

少花钱 配好镜 就到大众直通车眼镜超市

近年来，眼镜直通车大型专业平价眼镜超市以连锁化、品牌化、规模化及一贯的平价微利经营模式，风靡全国，所到之处均受到消费者的热捧。

这盛况背后奥秘何在？据了解，最大的原因便是因为眼镜直通车自我定位于平价眼镜超市，他们以极低的价格，极优的质量，更周到的服务来打动每一位顾客，他们勇于自曝眼镜行业暴利内幕，率先打破“高价壁垒”，自然就掀起了一个眼镜销售的高潮。

“20元的镜架，200元卖给你是跟你讲交情，400元卖给你是讲行情。”这一眼镜行业暴利潜规则在国内已是尽人皆知。按市场价，配一副一般的品牌眼镜就要花上五六百元，而要想配名牌眼镜，那价格更是高得令人咋舌。

这一状况在直通车眼镜超市诞生后便开始发生变化。全国连锁大众直通车眼镜平价超市在洛阳的进驻，为洛阳眼镜行业带来了不小的冲击波，

眼镜的平价优质从此得以实现。

眼镜暴利因何而生？据知情人士透露，每副眼镜从厂家到消费者，要经过3至5层经销商，层层递加，导致高价。一副20元的眼镜架总代理商往往加价140%后铺货给省级代理商，其中包括品牌使用推广费30%、公司运作管理费30%、倾销奖金和退货风险30%及新产品利润30%。随后，省级代理商往往又加价100%，此时的眼镜价格已升了近百元。最后，从眼镜零售店到最终消费者，价格可能再增加200%到300%，其中包括店面租金80%、运作费50%、资产折旧费40%、广告费30%和利润80%等，最终将一副20元的眼镜架卖到三四百元。

“拧干”价格水分

大众直通车眼镜平价超市选择向

暴利开刀的手段和步骤强而有力，立竿见影。眼镜超市首先开创了非黄金地段经营新模式，用廉价地段取代传统店面临街旺铺，仅此便节省了90%的房租运营成本。其次，眼镜超市直接与生产厂家合作，实行产地直采、自建连锁终端，省去中间环节，并避免层层盘剥，这又降低了30%以上的采购成本。最后，又采用超市自选形式、简约装修，进一步降低了人工费用和营业开支，如此这般就让眼镜行业“三分眼镜，七分费用”之说正好颠倒过来。

验光师技术过硬 责任心强

价格降低了，质量又如何？这是广大消费者普遍关心的一个首要问题。

低价的眼镜能否保证质量？大众直通车眼镜超市是经过技术监督部门抽检并认可的眼镜验配合格单位，所

售眼镜都是著名企业直接生产、获得技术检测并有合格证的正规产品。

另外，大众直通车眼镜超市拥有专业的服务团队，管理人员都有15年以上的专业经验，具有丰富的管理经验和素质。所售上万款眼镜都经过技术检测部门检测，眼镜质量达到国家相关标准，完全可以放心购买。眼镜不但质量过硬，设计款式更是丰富多样，造型优美时尚，适合各类随潮流而动的现代爱美人士。

大众直通车眼镜超市拥有了一流的专业验光服务，如果你在这里配镜，会由通过国家资格考核的中高级验光师为您全程服务，保证验光质量。“好师傅也要有好工具”，一流的验光设备再加上专业人员的精心服务，您完全可以放心享受配镜过程。为了普及用眼卫生和更好地为顾客服务，眼镜超市特请具有28年实战经验的技术总监长期为消费者解答配镜中的疑难问题。 (李文)

大众直通车眼镜超市

ZHITONGCHEYANJING

全国连锁 信誉保证
相同品质 超低价格
全场保真 假一赔十

春节七天乐

免费的机会 新年的好运

配整副眼镜300元以下者减免35元；300元以上者可另外参与抽奖，最高额度为全免，依次为减免50元、减免30元、减免10元。
(详情请咨询各店，特价商品不参与活动)

低价谁与争锋？

镜架+镜片，全场63元/副起配。



28年实际操作经验的验配专家带您为您服务

即使您只消费10元，也是我们尊贵的顾客，在这里，没有高低贵贱之分，我们专业贴心的服务与您风雨相伴。如发现导购有服务不周现象，请拨打投诉电话：64250625

一店地址：上海市场步行街南端麦当劳对面2楼
二店地址：上海市场金鑫珠宝城2楼
三店地址：西工区原工贸对面光华商厦3楼

电话：64246625
电话：64250625
电话：63250625

常年招聘
加工师 验光师
营业员

